

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do Grupy ekspertów ds. stosunków majątkowych wynikających z małżeństwa i innych związków oraz spadków i testamentów w Unii Europejskiej (PRM-III/IV)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 51 z dnia 1 marca 2006 r.)

(2006/C 161/07)

Na stronie 3, w tabeli, wiersz 6:

zamiast:

„Barbara REINHARTZ	DE”
--------------------	-----

powinno być:

„Barbara REINHARTZ	NL”
--------------------	-----

Na stronie 3, w tabeli, wiersz 22:

zamiast:

„Guilherme FREIRE FALCAO DE OLIVEIRA	PT”
--------------------------------------	-----

powinno być:

„Nuno GONÇALO ASCENSÃO SILVA	PT”
------------------------------	-----